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Türkiye 
Yurt içinde; bugün kasım ayına yönelik reel kesim güven endeksi ve kapasite kullanım oranı 
verileri takip edilecek. TCMB Para Politikası Kurulu faiz kararı ile beraber yayımlanan karar 
metni sonrasında Aralık ayında faiz indirim beklentilerinin artması bankalar öncülüğünde 
Borsa İstanbul’u yukarı taşımaya devam ediyor.  
 
BIST 100 endeksi 9500 direncini de aşarak yaklaşık olarak son iki ayın zirvesine tırmandı. Para 
girişi, artan hacim ve momentumda güçlenme ile yaşanan bu yükselişin teknik açından da 
pozitif olduğunu, kısa vadede 9400 / 9500 destek bölgesi üzerinde kalındığı sürece 9700 / 10 
bin direnç alanının hedeflenebileceğini düşünüyoruz. Bu süreçte, bankalar endeks genelinden 
pozitif ayrışmaya devam edebilir. 
 
 Günün ajandası sakin, içeride reel kesim güveni ve kapasite kullanımı takip edilecek. 
Haftanın devamında ABD ve Türkiye büyüme verileri ile Avrupa enflasyon göstergeleri öne 
çıkacak. Anketlere göre, Cuma günü açıklanacak Türkiye 3. çeyrek GSYH verisinin yıllık %2,5 
büyümeye işaret etmesi bekleniyor, bizim beklentimiz ise %1,5 civarında daha sınırlı bir 
büyüme yönünde.  
 
Dünya 
Asya borsaları ABD vadeli işlemlerine paralel yükselirken, Donald Trump'ın fon yöneticisi 
Scott Bessent'i ABD Hazine Bakanı olarak seçmesinin ardından tahvil getirileri düştü, dolar 
geriledi. ABD başkanı seçilen Trump'ın Hazine bakanı olarak seçeceği isim tahvil 
piyasalarında yakından izleniyordu.  
 
Trump'ın gerçekleştirmesi beklenen vergi indirimlerinin yanısıra gümrük vergisi ve 
göçmenlere ilişkin politikaları, enflasyon ve bütçe açığının artacağı yönünde korkulara yol 
açıyor. 
 
Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi yükseldi. 
Japonya'nın Nikkei endeksi %1.40 yükselirken, Güney Kore'nin KOSPI endeksi %1.35 artış 
kaydetti. İşlemcilerin tahvil satın almalarıyla ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi 7 
baz puan düşüşle %4.341 seviyesine kadar geriledi. 
 
Çin'de ise piyasalar, Trump yönetiminin uygulaması beklenen yüksek gümrük vergileri ve 
Beijing'in destek adımlarına ilişkin açıklamalarının yetersiz kalmasıyla baskı altında kaldı. 
 
Perşembe günü ABD'de Şükran Günü tatili olması nedeniyle bu hafta işlem hacminin 
düşebileceği bekleniyor. Trump yönetiminin kripto paralara destek sağlayacak düzenlemeler 
uygulayacağı beklentileriyle yükselen bitcoin Cuma günü 99,830 dolar ile tarihi zirveyi 
görmüştü. 
 
USD/TL  

Donald Trump Cuma gecesi Scott Bessent'i ABD Hazine Bakanlığı sekreteri olarak aday 

göstereceğini duyurdu. Bu da USD'yi iki haftadan uzun bir süredir gördüğü en düşük seviyeye 

çekti. Ancak piyasalar Trump yönetiminin enflasyonu yeniden canlandıracağını ve Federal 



Rezerv'in (Fed) faiz indirimlerinin yolunu yavaşlatacağını bekliyor, bu da USD'nin kayıplarını 

sınırlamaya yardımcı olabilir. Trump, tüm yabancı mallara %10 ila %20 ve Çin'den gelen 

mallara %60 veya daha yüksek bir vergi koyarak büyük yeni tarifeler koymaya yemin etti. 

Teknik Analiz: Teknik olarak geri çekilmelerde 34,40TL kısa vadeli destek bölgesi olmaya 

devam ediyor. 34,02TL ve 34,23TL bu seviye altında fiyatlamalarda diğer destek bölgeleri. 

Yükselişlerde ise 34,60TL ilk direnç, bu seviye üzerine geçişlerde 34,73TL ve üzerinde 34,69TL 

direnç bölgeleri olarak değerlendirilebilir. 

Destekler: 34,23/34,02 

Dirençler: 34,73/34,69 

 

 
 
EUR/TL 
Perşembe günü, Avrupa Merkez Bankası (ECB) Baş Ekonomisti Philip Lane, Başkan seçilen Donald 
Trump'ın daha yüksek tarifelerinin beklenen uygulanmasıyla tetiklenen olası bir küresel ticaret 
savaşının önemli küresel ekonomik kayıplara yol açabileceği konusunda uyardı. Lane, "Ticaret 
parçalanması önemli üretim kayıplarını beraberinde getiriyor" diye vurguladı. 
Beklenenden zayıf gelen Avro Bölgesi PMI verilerinin ardından, ECB'nin agresif bir faiz indirimi 
yapma olasılığı arttı.  
 
Teknik Analiz: Teknik olarak 36,20TL seviyesi ilk destek bölgesi olacaktır. Bu seviye altına geri 
çekilmelerde 35,55TL diğer destek bölgeleri olarak izlenebilir. Olası yükseliş denemelerinde 
36,76TL ilk direnç seviyesi olarak takip edilebilir. Bu seviye üzerinde 37,22 ve 37,60 TL direnç 
bölgeleri olarak kısa vadeli takip edilebilir. 
 
Destekler:36,20/35,55 

Dirençler: 36,76/37,22/37,60 



 
 

 
 
 
GBP/TL 
Piyasa havası olumlu yönde değişti ve Greenback'in yükselişini sınırladı. GBP/USD baskı altında 
kalmaya devam etse de, gelecek haftanın ekonomik gündemi yönü belirlemede kritik olacak. 
İngiltere'de ekonomik gündem kıt olacak. İlk olarak, İngiltere Merkez Bankası (BoE) Başkan 
Yardımcısı Clare Lombardelli Pazartesi günü bir konuşma yapacak, ardından CBI Dağıtım Ticareti 
yayınlanacak. Sonraki  Otomobil Üretimi, Ülke çapında Konut Fiyatları ve Finansal İstikrar Raporu 
verilerini yakından takip edeceğiz. 
 
Teknik Analiz: GBP/TL’de 44 seviyesi altındaki seyirlerin devam ettiğini izliyoruz. Kur 43,10 

seviyesine kadar geriledikten sonra 44,60 seviyelerinde denge bulmuş gibi gözüküyor. 44,60 

seviyesi üzerinde 44,75 ve 44 seviyeleri, altında ise 43,93  ve 43,14 seviyeleri takip edilebilir. 

Destekler: 43,93/43,14 

Dirençler:44,60/44,75 

 

 
 

 

 

 



ALTIN   

Altın fiyatları, yatırımcıların kâr realizasyonuna gitmesi ve işlemcilerin ABD Merkez 

Bankası'nın (Fed) faiz indirimlerine ilişkin beklentilerinin etkisiyle erken işlemlerde gördüğü üç 

haftanın zirvesinden geriledi. Piyasalar, faiz indirimlerinin gelecekteki seyrini değerlendirmek 

için açıklanacak ekonomik verileri bekliyor. Altının spot piyasadaki ons fiyatı  %1.57 

gerileyerek 2,670.22 dolar seviyesinde işlem görüyor. ABD altın vadeli işlemleri  %0.5 düşüşle 

2,697.90 dolara geriledi. 

 

Teknik Analiz: Altında 2700-2600 bandı arasında hareketler izliyoruz.  

Destekler: 2561/2618 

Dirençler: 2711/2749 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, geçen hafta %6 yükselmesinin ardından başlıca petrol üreticileri Rusya ve İran 

ile Batılı devletler arasında gerilimin tırmanarak arzda aksaklık olasılığını artırmasıyla iki 

haftanın zirvesine yakın seyretti. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.68 

gerileyerek 74.66 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %0.70 gerileyerek 

70.74 dolar seviyesinde işlem gördü. İki ham petrol de geçen hafta Eylül sonundan bu yana en 

büyük haftalık kazanımlarını kaydedederek 7 Kasım'dan bu yana en yüksek seviyeyi 

görmüşlerdi. Rusya, geçen hafta Kiev'in kendisine ABD ve İngiltere tarafından sağlanan 

silahları kullanarak saldırmasının ardından ABD ve İngiltere'ye uyarıda bulunarak Ukrayna'ya 

hipersonik füze saldırısı düzenlemişti. İran ise Birleşmiş Milletler (BM) Uluslararası Atom 

Enerjisi Ajansı'nın (IAEA) Perşembe günü ülkenin nükleer faaliyetlerine ilişkin kararı kabul 

etmesine yanıt olarak uranyum zenginleştirmede yeni ve gelişmiş santrifüjlerin devreye 

sokulmasına karar verdi. 

 



 
 

5 YILLIK CDS 
Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information 
purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of 
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to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish 
Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that 
allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such.  The products mentioned here 
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whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If 
any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do 
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 

TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ  
02:00 TRY İmalat Güveni (Kas) 101,5  100,9  

02:00 TRY Kapasite Kullanım Oranı (Kas) 76,1% 74,9%  

10:30 EUR AMB’den Lane Konuşma Yapacak 76,1%  47.00% 

13:00 USD 2 Yıllık Tahvil İhalesi 52,3 52,0 

19:00 GBP BRC Mağaza Fiyat Endeksi (Yıllık)  -0,8%  



olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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